

НОВОСТЬ
22.10.2019

ЛУКОЙЛ ТРУДОУСТРОИЛ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ БОЛЕЕ СОТНИ
ВЫПУСКНИКОВ РОССИЙСКИХ ВУЗОВ И СУЗОВ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» трудоустроило 120 выпускников Тюменского индустриального, Уфимского нефтегазового, университета имени Губкина, других ведущих вузов, а также выпускников когалымского и лангепасского политехнических колледжей. Бывшие студенты высших и средних учебных заведений России приняты на работу в коллективы шести территориально-производственных предприятий Общества в Покачах, Урае, Лангепасе, Когалыме (ХМАО-Югра) и в Салехарде (ЯНАО).

Молодых специалистов торжественно посвятили в нефтяники. Ежегодная церемония, неизменными атрибутами которой стали клятва нефтяника, традиционное помазание нефтью и напутственные слова руководителей, прошла в Когалыме в центре «Метро». Для вчерашних выпускников организовали тренинг, экскурсию по производственным и социальным объектам города, тематический квест в музейно-выставочном центре, в ходе которого они успешно протестировали свои интеллектуальные и творческие способности.

В рамках мероприятия четверым сотрудникам «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири», уже проявившим свой потенциал в профессиональной и научной сферах, приказом Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» присвоено звание «Лучший молодой специалист года». В номинации «Инженер-технолог по добыче и подготовке нефти и газа» - Денису Выходцеву (ТПП «Покачевнефтегаз»), в номинации «Инженер-геолог-геофизик» - Вардану Есояну (ТПП «Когалымнефтегаз»), в номинации «Инженер по промышленной безопасности и охране труда» - Марине Мухаметовой (ТПП «Когалымнефтегаз»), в номинации «Специалист в области управления персоналом» - Анне Фуфаевой (АУП ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь»).